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Új helyen a Hungária Biztosító 
Megszokott helyéről egy házzal odébb költözött a Hungária Bizto-

ító Rt. celldömölki fiókja. A biztosító társaság megvásárolta a fel-
ételen látható épületrészt, ahol korszenl ügyfélszolgálati irodát, üz-
stkötői tárgyalótermet alakított k i . Ezáltal mind az ügyfelek, mind 
iedig a fiók 14 dolgozója kulturált körülmények közé került. „Célunk, 
logy kulturált környezetben színvonalas szolgáltatást nyújtsunk" -
ogalmazott Molnár Csongor, a celldömölki fiók vezetője. V . L . 

Lesz hol éjszakázniuk a kamionoknak 

Büntet a közterület-felügyelet 
Mind ez idáig megoldatlan 

volt a kamionos magánfuvarozók 
parkolása Celldömölkön. A gép­
jármüvek tulajdonosai biztonsági 
okokból saját lakhelyük közelé­
ben állomásozták az autóikat, né­
ha még az értékes szállítmányt is 
a rakodótérben hagyták. Amel­
lett, hogy a városkép szempont­
jából sem előnyös ez a helyzet, 
sokszor a közlekedésre is zavaró­
an hat; az autósoknak kerülgetni­
ük kell a monstrumokat. Nem be­
szélve arról, hogy az utak állaga 
jelentősen romlik a fokozott ter­
heléstől. A helyzet megoldásáról 
és a közterület-felügyelet min­
dennapos munkájáról Nagy A n ­
talt kérdeztük. 

- Hiába áll törvényrendelet a 
mi oldalunkon - amely kimond­
ja, hogy akinek nagyobb szállí­
tási eszköz van a birtokában, kö­
teles közös telephelyen tárolni 
azt - , a legtöbb magánfuvarozó 

kamionja mégis a lakásához kö­
zel, az utcán éjszakázik. Az ön­
kormányzat többször felszólítot­
ta már az érintetteket (tavaly 23 
esetben fizettek bírságot a sza­
bálytalankodó személy- és teher­
autósok), ám ennek ellenére to­
vábbra is a jól bevált gyakorlatot 
folytatják. 

- Milyen intézkedések várha­
tók ennek megakadályozására? 

- Tárgyaltunk M o l n á r Lajos­
sal, a Cellvo Kft . ügyvezetőjével, 
aki ígéretet tett arra, hogy telep­
helyükön - bérleti díj fizetése el­
lenében - parkolhatnak a kamio­
nosok. (Mint az tMolnár Lajostól 
megtudtuk, a „szóló" tehergép­
járművek biztonságos elhelyezé­
séért 2 ezer forintot, míg a pót­
kocsis szerelvényért 4 ezer forin­
tot kell fizetni. A fenti összeg az 
áfát nem tartalmazza. Ennek fe-

(Fotytalás a 2. oldalon) 

Színre lépett 
az Új Szövetség 

Január 30-án este a várakozásoknak meg­
felelően Kemencssömjénben megtelt a kul­
túrház nagyterme. Nem a 650 lakosú kis­
község lakói, hanem a környező települések­
ről, Celldömölkről, továbbá Szombathelyről, 
Vasvárról és Nagykanizsáról érkezők népesí­
tették be. G. Nagyné dr. Maczó Ágnes, az Új 
Szövetség elnöke előadásában ismertette az 
új szervezet megalakulásának a körülményeit 
és célját. A felszólalók között „aktív" kisgaz­
dapártiak is akadtak. Egy ilyen felszólalásra 
azt a választ adta, hogy szíve joga mindenki­
nek, hogy a voksát kire adja, de ha a felszó­
lalásának értelmében szavaz, akkor nem a 
kisgazdákat fogja támogatni, hanem a Tor-
gyán családot a Rózsadombon. Példátlan 
esetnek említette, hogy egy alelnököt, min­
dennemű" vád nélkül, 24 órán belül el lehet 
távolítani funkciójától. 

Abban a reményben zárta beszédét, hogy 
a májusi választásokon már eredményt fog 
elérni az Üj Szövetség 

Ö. D. 

Rablás sálban, napszemüvegben - légpisztollyal 
Celldömölkön is megtörtént az első - s re­

mélhetőleg hosszú ideig meg nem ismétlődő 
- fegyveres rablás. Szánalmas, bugyuta mó­
don hajtották végre hosszúkabátban, sapká­
ban, sálban, napszemüvegben egy légpisztoly 
segítségével. A fogás sem volt nagy, mind­
össze 11 ezer forint. A Mikes úti ajándékbol­
tot rövidítette meg vele a két fiatalember. 

Próbálkoztak már előtte is, de a sikertelen­
ségek nem térítették johb belátásra a két fia­
talt. Először a szenteste előtti napon, decem­
ber 23-án a Mikes úti kis parkban tettek si­
kertelen rablási kísérletet egy idős hölgy sé­
relmére; menekülés lett a vége. Hat nappal 
később egy italdiszkont bevételének megka­
parintásával próbálkoztak. Pechjükre a kasz-
sza már üres volt... Meg mindig nem adták 
fel, cs január 6-án következett az ominózus 
eset: sikerült vérchajtani a tervüket. Ezen ta­
lán felbuzdultak, mert január 27-én már a 
Szomraki úti kis élelmiszerbolt bevétele kel­
lett volna nekik, de megijedtek a tulajdonos­
tól és olajra léptek. 

Celldömölkön ezt megelőzően még soha 
sem történt fegyveres rablás. A kapitányság 
rendőrei nagy erőkkel láttak a nyomozáshoz,, 

bár minimális információ birtokában voltak, 
hiszen a sikertelen kísérletekről senki sem tett 
bejelentést. Már-már holtpontra jutott az ügy, 
amikor bejelentés érkezett, hogy Kemenes-
pálfa és Jánosháza között egy bokros terüle­
ten hátizsákot találtak, amiben a ruhák és a 
cipők közölt egy pisztoly van. Öt órás figye­
lés után sikerült a helyszínre érkező két fiatalt 
elfogni, akik a kihallgatáson elmondták, hogy 
egyiküknek nagyobb tartozása van, azt akar­
ták i ly módon fedezni. 

Kihallgatásuk során a bűncselekményt 
részben elismerték. Jelenleg előzetes letartóz­
tatásban vannak. Az eljárás ügyükben tovább 
folytatódik. 

Az ügy kapcsán Molnár Lajos alezredes, a 
kapitányság vezetője felhívta a vállalkozók 
és a lakosság figyelmét, hogy a nemrég fel­
szerelt számítógépes riasztó központra bárki 
csatlakozhat. A csatlakozás költsége közel 
sem akkora, mint amekkora védettséget jelent 
a rendszerbe lépőknek. 

Felvilágosítást a kapitányságon Egervári 
Tibor rendőr zászlóstól kaphatnak az érdek­
lődők személyesen, vagy a 420-073, a 420-
032-es telefonszámokon. -völgyi-
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Lesz hol éjszakázniuk a kamionoknak 
(Folytatás az I. oldalról) 

jcben a kft. betonozott, éjjel-nap­
pal őrzött parkolót biztosít.) 

- Milyen feladatok tartoznak 
még a közterületfelügyelet hatás­
körébe? 

- Munkánkhoz tartozik, hogy 
megakadályozzuk a kóbor ku­
tyák elszaporodását a városban. 
Ha ilyen kutyára akadunk, akkor 
értesítjük a gyepmestert, aki 

azonnal intézkedik. Ha ismert a 
tulajdonos, első esetben felszólít­
juk Őt. Ha második esetben for­
dul elő, hogy clcsatangol a ku­
tyája, helyszíni bírságot szabunk 
k i , vagy szabálysértési feljelen­
tést teszünk. Amennyiben rend­
ellenességet találunk a város 
rendjében, értesítjük a Város­
gondnokságot. Az ő feladatuk 
például, hogy összeszedjék a sze­

metet, tis7.tán tartsák a parkokat. 
Több esetben előfordult már, 
hogy valaki építkezésbe kezdett 
és nem kert engedélyt arra, hogy 
a háza előtt (közterületen) tárol­
hassa az építőanyagot. Az érvé­
nyes jogszabályok szerint az 
építkezőnek 500 forintos illeték­
bélyeggel kell ellátnia kérelmét, 
és az igényelt m 2 -től függően ha­
vonta kell fizetnie a bérleti díjat. 

- Bár az idei tél enyhének 
mondható, gondolom az elmúlt 
években sok problémát okozott a 
hólatyak és az utak jegesedése. 

- Minden lakónak rendben 
kell tartania a saját háza előtt a 
járdát (ez nem csak a téli idő­
szakra vonatkozik), csúszásmen­
tessé kell tennie azt. A k i nem 
tesz eleget ebbéli kötelezettségé­
nek, azt először figyelmeztetjük 
a mulasztására, majd ha ennek 
sincs foganatja, helyszíni bírsá­
got szabunk k i . V.T. 

Hamarosan színházi vendégszereplések városunkban 
Lassan véget ér a farsang, ezzel együtt a 

báli szezon is. A Kemenesaljái Művelődési 
Központ is számos mulatságnak adott helyet. 
Talán ennek tulajdonítható, hogy színházi 
társulat ebben az évben még nem ven­
dégszerepelt városunkban. A színfalak mögé 
próbáltunk nézni, ezért beszélgettünk Pá lné 
Horvá th Már i áva l , a K M K igazgatójával. 

- Az elmúlt években számos emlékezetes 
színházi vendégszereplés volt városunkban. 
Mire számíthat a közeljövőben a színházked­
velő közönség? 

- Az év eleji előkészületek után örömmel 
számolhatok be a lap olvasóinak arról, hogy 
hamarosan három színvonalas vígjáték poén­
jain derülhet hűséges közönségünk. Március 
3-án 19 órakor egy két részes komédia kerül 
színre a budapesti Vidám Színpad művészei­
nek előadásában. Fellép Csala Zsuzsa, Har­
sány i Gábor, Sáfár Anikó, Rátonyi Hajni és 

Gergely Róbert. A darabot Marc Camoletti 
írta és már a címe is sokat sejtet: Szex a lelke 
mindennek! Március 25-én 19 órakor a 
Soproni Petőfi Színház társulata Heltai Je­
nő Naftalin c ímű bohózalát adja elő. Ezt kö­
vetően, április 18-án, a Veszprémi Petőfi 
Színház Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem cí­
m ű művének színházi adaptációját nézhetik 
meg. 

- Ismeretes, hogy a veszprémi társulat 
Szombathelyen is kőszínházi formában műkö­
dik. Van-e valamilyen kihatással ez az itteni 
müsorpolitikára ? 

- A Veszprémi Petőfi Színházzal eddig is 
jó kapcsolatunk volt, minden évadban szere­
peltek városunkban. Úgy tűnik, ez ezután is 
így lesz. Annyiból lehet gyümölcsözőbb a 
kapcsolatunk, hogy olyan előadások megné­
zésére, amelyek technikai okok miatt a mi 
színpadunkon nem mutathatók be, könnyeb­

ben szervezhetük csoportos látogatást, azaz 
színházbuszt Szombathelyre. 

- Végezetül a Dukai Takárh Judit Játék­
szín Alapítvány munkájáról szeretnék hallani 
néhány szót. 

- Az alapítvány is az év eleji háttér­
munkákkal volt elfoglalva, de az első félévi 
program összeállt. Folynak az előkészületek 
a hagyományos Dukai Takách Judit Sza­
valóverseny megszervezésérc. A versenyt az 
idén is a Költészet Napja, április 11-e tiszte­
letére hirdetik meg. Ez a vetélkedő is az 
1848-as forradalom 150. jubileumának je­
gyében telik. Az évadzáró páll olyfog adás 
az idén áprilisban lesz. Májusban az Utaz­
tató színház keretében Budapestre látogat­
nak. Külön k i kell emelni a tevékenységek 
közül, hogy támogatják a Tücsök Bábcsopor­
tot is. 

gy-

HIRDETMÉNY 
Celldömölk Város Önkormányzata meghirdeti garázsépítésre 

a Zalka M . utcai garázsok folytatásában (Vágóhíd mellett) lévő 
936/10. hrsz.-ú ingatlanát 500 Ft/m2-es eladási áron. 

Az értékesítés megkezdéséhez legalább 5 fő jelentkező szük­
séges. • /* 

Jelentkezések benyújtása a Polgármesteri Hivatal vagyonkeze­
lőjénél, részletes felvilágosítás ugyanitt a 421-833-as, illetve a 
Műszaki Osztályon a421-831-es telefonon. 

Polgármesteri Hivatal 
Celldömölk 

KÖZMEGHALLGATÁS 
Értesítem Celldömölk város lakosságát, 

hogy az 1998. évi pénzügyi tervről 
önkormányzatunk képviselő-testülete 

az 1998. f eb ruá r 25-én 16 óra i kezdettel tartandó ülésén 

közmeghallgatást tart 
a polgármesteri hivatalban. 

Minden érdeklődő celldömölki lakost várunk. 
Makkos István 

polgármester 
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Tisztújító, zárszámadó közgyűlés 
a Sághegyalja szövetkezetnél 

Ünnepélyes zárszámadó köz­
gyűlési [ártottak február 13-án a 
Sághegyalja Mezőgazdasági és 
Ipari Szövetkezetnél. A rendez­
vénynek a Kemenesaljái Műve­
lődési Központ adott otthont. A 
közgyűlés egyúttal tisztújító is 
volt, mivel az 5 évvel ezelőtt 
megválasztott tisztségviselők 
mandátuma lejárt. 

Valószínűleg sok gazdaság 
örülne, ha arról számolhatna be, 
hogy valamennyi ágazata nyere­
séges volt. A Sághegyalja szö­
vetkezetnél a növénytermesztés 
3,6 millió, az állattenyésztés 6,3 
millió forint nyereséget produ­
kált. Az utóbbival kapcsolatban 
elgondolkodtató a kívülállónak, 
hogy míg a tejtermelés 21,6 m i l -

Dr. Pörneczi Károly elmondta, 
hogy a szép eredmények nagy­
mértékben köszönhetők a szövet­
kezet eddigi elnökének, a jelen­
leg betegállományban lévő Ko­
vács Lajosnak. 

- A dolgos hétköznapokon, a 
pihenésre kijelölt ünnepnapokon, 
de még a nagy megpróbáltatást 
jelentő betegnapokon is minden 

Ék 

1| 

Az elmúlt 5 éves időtartam 
eredményeiről - különös tekin­
tettel az 1997-cs évre - dr . Pör ­
neczi Károly , a leköszönő igaz­
gatóság tagja, a szövetkezet fő­
könyvelője számolt be a szép 
számmal megjelent tagságnak. 

- Sorsforduló volt az elmúlt 
időszak. A rendszerváltással 
együttjáró gazdasági átalakulás 
súlyos terheket rótt az agrárága­
zatra, különösen a mezőgazdasá­
gi szövetkezetebe. Az átalakulá­
si törvény rendelkezett a szövet­
kezeti vagyon nevesítéséről, a 
termőtulajdon rendezéséről. A 
szövetkezeti vagyonnevesítés k i ­
terjedt a szövetkezeti tagokra, az 
alkalmazottakra és a törvényben 
meghatározott jogosultakra. A 
vagyonból részesültek száma 
712 fő volt, ami több mint két­
szerese a szövetkezeti tagok szá­
mának. Az átalakulás során 21 
szövetkezeti tag vált k i . A teljes 
vagyonkivitel 17 millió forint 
volt. Az átalakulás szövetkeze­
tünket nem rázta meg, a gazda­
sági fejlődés lendülete nem tor­
pant meg - mondotta beszámoló­
ja elején a főkönyvelő, majd 
nagy vonalakban visszatekintett 
az előző 5 év pénzügyi, gazdasá­
gi történéseire. 

lió bevételi többletet hozott, ad­
dig a vágómarhatartás 3,6 millió 
veszteséget produkált. Ennek 
nyilvánvaló következménye a 
marhaliizlalási szakasz jövőbeni 
visszafejlesztése. 

- Árbevételben és nyereség­
ben meghatározó tevékenysé­
günk a festékgyártás. Közkedvelt 
és országosan ismert, CELL már­
kanevű festékeinkből minden év­
ben 1200-1400 tonnát értékesí­
tünk. Elmúlt évi árbevételünk 
meghaladta a félmilliárd forintot. 
Gazdasági, piaci stabilitásunkat 
szolgálja a több lábon állás. Üze­
münkben állítjuk elő a korábban 
importból beszerzett alkydgyan-
tát ma már olyan mennyiségben, 
hogy értékesítésre is nyílik lehe­
tőség. Ezzel elértük a 2000 tonna 
árutömeget - hallottuk. 

A jó gazdálkodási mutatók 
eredményeképpen 1997-ben 
pénzügyileg bonyolított beruhá­
zásaik értéke csaknem 44 millió 
volt. A szövetkezet 1997. évi 
adózás előtti eredménye pedig 
több, mint 53 millió forint. A 
szövetkezet tagjai nettó 10 ezer 
forint osztalékot kaptak. Üzleti 
kapcsolataik konszolidálódtak, 
partnercikkel igyekeztek hosszú 
távú kapcsolatokat kiépíteni. 

pillanatban a szövetkezethez kö­
tődött, ide irányult minden gon­
dolata. A szó nemes értelmében 
magáénak érezte a szövetkeze­
tet... - mondotta róla egyebek 
közt, majd mielőbbi teljes fel­
gyógyulást kívánt. Hozzászólá­
sában Huszár Sándo r , a Mező­
gazdasági Termelők Vas Megyei 
Szövetségének elnöke elismeré­
sét fejezte ki a folyamatos, töret­
len fejlődésért, és ő is kiemelte 
Kovács Lajos emberi és szakmai 
szerepet. Ezek az eredmények 

azért tölthetik el büszkeséggel a 
létrehozóit, mert a megye mező­
gazdasága összességében veszte­
séges. Felhívta a figyelmet, hogy 
a következő 5 év sem lesz 
könnyű, hisz az EU-ba kerülés 
komoly kihívást jelent a mező­
gazdaságnak. 

Az 1998-as tervek ismertetése 
után a szövetkezet tagsága titkos 
szavazással megválasztotta az új 
tisztségviselőket. 

A szövetkezet igazgatóságá­
nak elnöke, egyúttal a szövetke­
zet elnöke dr. Pömeczi Károly 
lett. Tagjai: László E r v i n , Hor­
vá th R ó b e r t , Gergely Csaba, 
Szelestey László , Danka Imre 
és G o m b á s ! S á n d o r . 

A felügyelő bizottság elnöke: 
B a r á t h Lajos. Tagjai: Szakos 
S á n d o r és Svendor Tibor . 

A szövetkezet új elnöke, dr. 
Pömeczi Károly (felvételünkön) 
1976-ban szerzett agrármérnöki 
diplomát a Gödöllői Agrártudo­
mányi Egyetemen. 1980-ban a 
vállalatgazdálkodási diplomát is 
megszerezte. 1985-ben doktorált 
agrárközgazdaságtanból. 1995-
től bejegyzett könyvvizsgáló. 
1991-től dolgozik a Sághegyalja 
szövetkezetnél. 

Völgyi LászM 
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150 éve szabadságharcot vívott az ország 
Az Új Kemenesalja önálló í rások soroza táva l emlékezik meg az 

1848-49-es forradalom és s z a b a d s á g h a r c 150. évfordulójáról . 
Igyekszünk a lehető legteljesebb képe t adni részint a korabeli 
kemenesaljai tör ténések felelevenítésével, a forradalmi és szabad­
ságharcos események résztvevőinek, vezéra lak ja inak megidézésé-
vel, másfelől a jelenkori megemlékezések minél teljesebb k ö r ű 
bemuta tásáva l h í radások , tudósí tások f o r m á j á b a n . 

K é r ü n k tehá t mindenkit , különösen is Kemenesalja települé­
seinek krónikása i t , küldjék el megemlékező í r á sa ika t . Biztatjuk 
továbbá a művelődési és okta tás i in tézmények , ra j tuk kívül ter­
mészetesen minden m á s szervezet vezetőit , kü ld jenek részletes 
programot a tervezett megemlékezésekről és m á s eseményekrő l . 
Legyen ez az oldal egész éven át , s t a l án m é g j ö v ő r e is a szabad­
s á g h a r c megidézésének sz íntere . A Szerk. 

Csöngén nyugvó 48-as hőseink 
Közeleg az 1848/49-es forra­

dalom és szabadságharc 150. év­
fordulója. Miközben az ország 
kellő figyelemmel és tiszteleltei 
készül e dicső kor emlékeinek 
felidézésére, illő, hogy szűkebb 
hazánkban, Kemenesalján is adóz­
zunk a szabadságharcban részt ve­
vő helyi elődeink emlékének. 

Csönge község hantjai is több 
jeles személyt takarnak. Tegyük 
tiszteletünket sírjuknál, emlékez­
zünk rájuk is! Az evangélikus 
templom mögötti nagyméretű 
síremléket erős vaskerítés övezi. 
Felirata: 

1857 Béke fedezze porát 
Ostffy család sírboltja 
„A derék nem fél az idők mo­

hától / A koporsóból kitör és eget 
kér / Érdemét a jók, nemesek, jö­
vendő / Századok áldják." 

A hatalmas kőtömb alatti krip­
tában az Ostffy család többi tag­
jával együtt alussza örök álmát 

Ostffy S á n d o r (1815-1857) 48-
as honvédtiszt, Damjanich kato­
nája, gróf Batthyány Lajos barát­
ja, ostffyasszonyfai földbirtokos, 
a haladó eszmékre fogékony d i ­
nasztia tagja. A refoimkor szel­
lemén túl személyi kapcsolatai is 
befolyásolták életútját, elkötele­
zettségét. Többek közt baráti v i ­
szony fűzte gróf Batthyány Lajos 
első magyar miniszterelnökhöz. 

Batthyány vendégként meg­
fordult az Ostffy-kastélyban. É j ­
szakai fekvőhelyet Batthyány-dí-
ványnak nevezték. (Az utódok 
birtokában ma is megvan ez a 
fekhely.) Ostffy Sándor harcolt a 
bányavárosoknál és a szolnoki 
csatában. Szolnoknál megsebe­
sült a homlokán, és a bal lábát is 
átlőtték. A világosi fegyverletétel 
után Olaszországba került, har­
colt Garibaldi seregében Verona 
és Bcrgamon dombjain. Velencé­
ben vetette le a katonaruhát, és 

Készüljünk együtt 
a szabadságharc 150. évfordulójára! 

A Kemenesaljái Művelődési Központ rajzpályázatot hirdet az 
1848/49-cs forradalom és szabadságharc 150. évfordulója alkalmá­
ból. Két kategóriában lehet pályázni: 

1. kategória: 13-14 évesek, ő k az 1848/49-es forradalom és sza­
badságharc eseményeit jeleníthetik meg bármilyen technikával ma­
ximum A/3 méretű rajzlapon. 

2. kategória: 15-18 évesek. Arcok 1848-49-ből címmel portrékkal 
pályázhatnak maximum A/3-as rajzlapon. 

Az alkotásokat a K M K címére kell eljuttatni 1998. március 9-éig. 

utána tért haza, amikor a hazai 
viszonyok ezt lehetővé tették. 

Horvá th Elek (1822-1876) 
csöngői földbirtokos fiatal jo ­
gászként éli át a 48-as forradal­
mat és szabadságharcot. Katoná­
nak áll, s a szomorú emlékű v i ­
lágosi csatamezőn már százados. 

Görgey parancsát megtagadva 
a nemzeti színű selyemzászlót 
derekára csavarva menekül, hogy 
e szent ereklyét megtartsa. E l ­
árulták, elfogták, nyolc év bör­
tönre ítélték. Több évi rabosko­
dás után szabadult, s a politikai 
élet enyhülésével újra közéleti 
szerepet vállalt. Celldömölkön 
főszolgabíró lett (1860-68), 
majd több cikluson át a közigaz­
gatási terület országgyűlési kép­
viselője. Nevéhez fűződik Cell­
dömölk fejlődésének megalapo­
zása. Celldömölkön utca Őrzi ne­
vét, sírja a csöngei temetőben a 
ravatalozóval szemben áll fekete, 
márvány síremlékkel. 

Egykori kastélya a már lebon­
tott csöngei óvoda épülete volt. 
Itt lakott haláláig leánya. Özv. 
Molnár Gáborné, akit a faluban 
még méltóságos asszonyként 
(„méltó...") emlegetnek. 1945-
ben a bevonulás áldozata lett. 

Guó th Ferenc (1824-1859) 
lelkész szintén a csöngei temető­
ben nyugszik. Lelkészi feladat­
körét 1844 és 1859 között látta 
el. Sírját benőtte a fű, egyes for­
rások Guóth Emília mellett (csa­
ládtag) említik. 

1848-ban tábori lelkész lesz. A 
kaszás, vasvillás felkelők élére 
állva Sárvárnál visszafordítja a 
támadó osztrák egységet. A bu­
kás után tettéért először halálra 
ítélik, később felmentik, mivel 
kitudódik, hogy a harcok idején 
Celldömölkön a nép dühétől 
megmentett egy ottrekedt császá­
r i katonát. 

Az utókor számára örök rejtély 
marad, hogy végül miféle meg-
hasonulás, lelki gyötrelem sodor­
ta az öngyilkosságba. 1859. júni­
us 29-én a Szunyogér - akkor 
még mély vízként ismert - tóba 
vetette magát. 

Nevüket Őrizze az emlékezet! 
Balogh ErnŐ ny. tanár 

F I G Y E L E M ! 
A Cel ldömölkön műkö­

dő civil szervezetek, ku l tu ­
rál is és spor tegyesüle tek , 
művészet i csoportok feb­
r u á r végéig a d h a t j á k be 
esetleges t ámoga tá s i igé­
nyeiket az ö n k o r m á n y z a t ­
hoz. 

Az erre a cé l ra fordí tha­
tó pénzke re t ez évben Is 
csak szűkös lehetőségeket 
biztosít , ezér t csak azok a 
pá lyáza tok t á m o g a t h a t ó k , 
amelyek el fogadható prog­
ram, tevékenység megva­
lósí tásához ké r ik az önkor ­
mányza t i hozzá já ru lás t , i l ­
letve ka r i t a t í v célokat szol­
gá lnak . 

Irodalomórák idősebbeknek és haladóknak - másodszor 
Második találkozójukat tartot­

ták a Krcsznerics Ferenc Könyv­
tárban február 9-én az Iroda­
lomórák idősebbeknek és hala­
dóknak elnevezésű sorozat hall­
gatói. A Kemenesaljai Berzsenyi 
Asztaltársaság által életre hívott 
„szabadegyetem" foglalkozásá­
nak címe a Vagabundok, tékozló 
fiúk volt.-

Kiss Zsuzsanna tanárnő elő­

adása előtt Dörnyei Lászlóné , a 
Kemenesaljai Berzsenyi Asztal­
társaság vezetője megemlékezett 
a társaság tízéves munkájáról, 
mivel ezekben a napokban volt 
az. egyesület tizedik „szüle­
tésnapja','. 

A tanárnő a számos vagabund 
művész közül kettőt ragadott ki 
a téma megfelelő megvilágításá­
hoz. Először Bosch: Tékozló fiú 

című festményét elemezte, és 
ezen keresztül a középkori művé­
szet szinte teljes szimbólum vilá­
gát prezentálta. Általában a kö­
zépkor világáról szólva elmond­
ta, hogy egyáltalán nem olyan 
sötét volt ez az időszak, mint 
ahogy azt bemutatni igyeksze­
nek, csak teljesen más szimbólu­
mokkal operáltak, mint ma. 

Előadása második részében a 

világirodalom egyik legnagyobb 
alakjával, Villonnal foglalkozott. 
Életútja ismertetése után számos 
kiváló Faludy-átköltéssel illuszt­
rálva a teljes villoni-életművet 
megismerhettük. 

A következő foglalkozáson 
Csáth Géza, a huszadik század 
egyik vagabund írójának életpá­
lyája kerül terítékre. 

Gy. G. 
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Ot párt képviselőjelöltjének neve már ismert 
Egy oldal ingyenes bemutatkozási lehetőség a pártoknak 

Lapzártáig öt párt képviselő-jelöltjeinek 
személye vált ismertté. Eszerint a május 10-
én megtartandó parlamenti választáson a 4. 
számú (Celldömölk-Sárvár) választókerület­
ben a FIDESZ-Magyar Polgári P á r t és a 
Magyar Demokrata F ó r u m Kovács Feren­
cet, a fiatal demokraták megyei szevezetének 
elnökét, a Magyar Demokrata N é p p á r t dr. 
Gömbös Ferenc jánosházi fogorvost, a párt 
megyei elnökét, a Magyar Szocialista P á r t 
Szabó Lajos jelenlegi országgyűlési képvi­
selőt, a M u n k á s p á r t pedig Hódi Miklóst , a 
rábapalyi alapszervezet titkárhelyettesét in­
dítja képviselő-jelöltként. 

Felhívjuk a jelöltek figyelmét, hogy a ko­
rábbi választások gyakorlatának megfelelően 
az Új Kemenesalja tulajdonosa és kiadója, a 
Celldömölki Polgármesteri Hivatal ingyen 
felajánl egy teljes újságoldalt minden egyes 
jelöltnek programja, illetőleg saját személye 

bemutatására. A bemutatkozó cikkeket ter­
mészetesen nem lapunk munkatársa, hanem 
az illető jelölt, illetve kampány stábjának va­
lamelyik tagja írja, így annak tartalmáért 
szerkesztőbizottságunk felelősséget nem vál­
lal. 

A kampánycikkeket egyidőben. a lapstruk­
túra kívánalmainak megfelelő elhelyezéssel 
és sorrendben az Új Kemenesalja április 23-
án megjelenő számában közöljük. Azért nem 
május 7-én, mert az, újságot - kéthetente meg­
jelenő lap lévén - a választást megelőző na­
pon, tehát a kampánycsend idején is terjesz­
tik, így annak mentesnek kell lennie minden­
féle kampánytevékenységtől. Mindezen meg­
fontolások szerint a választás második fordu­
lója előtt, május 21-én megjelenő lapszá­
munkban sem tudunk kampánycikkeket kö­
zölni. Az éves megjelenési rend változtatása 
nélkül tehát csak a már említett április 23-ai 
szám tudja fogadni a választással kapcsolatos 

közleményeket. Ezeket a nyomdai átfutás mi­
att legkésőbb április 14-én délelőtt 10 óráig 
kérjük eljuttatni a kiadó címére, a polgármes­
teri hivatalba Molnár Gábor szakreferenshez. 
A később leadott cikkeket nem tudjuk elfo­
gadni. 

Az április 23-ai, illetőleg az azt megelőző 
lapszámokban fizetett hirdetés formájában 
természetesen az ingyen kínált oldalnyi ter­
jedelem mellett további közlemények is meg­
jelentethet ők. A hirdetés díjait lapunkban 
rendszercsen meg lehet találni. 

A szerkesztőbizottság fenntartja magának 
a jogot, hogy a kampánygyűlcsekről és más 
politikai rendezvényekről a választást meg­
előzően - ugyancsak a korábbi gyakorlat sze­
rint - b e l á t á s a szerint közöljön tudósítást, tö­
rekedve természetesen arra, hogy a jelöltek 
és pártjaik egyenlő esélyt kapjanak a megszó­
lalásra. 

A Szerk. 

Harminc éves a Fény együttes 
A 30 és 70 év közöttiek közül 

- akik szeretnek, szerettek tán­
colni, mulatni - valószínűleg ke­
vesen vannak Celldömölkön és 
széles környékén, akik ne ismer­
nék a Fény együttest. Mikor is 
alakultak? Nehéz volna megálla­
pítani. Egy biztos: a harmincadik 
évüket betöltötték. Először meg 
névtelenül játszottak. Később 
megnyílt a Fény eszpresszó, ami­
nek megnyitóján ők játszottak. 
Ekkor jött az ötlet - az egyik régi 
tag, Bárdosi László emlékezete 
szerint Jeney Imrétől - , hogy fel­
veszik a „Fény" nevet. 

Az együttes megalakítója, ve­
zetője és csupaszív mindenese a 
ma már 60. évéhez közeledő Ka­
pui Gyula. Azt mondja, a régi 
együttesből ketten vannak: Bár­
dosi László és Ő. A harminc év 
alatt a tagok cserélődtek, de soha 
nem nézeteltérések miatt. Ho­
gyan is állt fel az első csapat? 
Mindenki másként emlékezik. A 
vezető. Kapui Gyula egy Bárdosi 
László (piszton) Jeney Imre 
(csörgő). Kapui Gyula (szaxo­
fon). Koloszár Éva (tangóharmo­
nika), Szcmenyei Károly (dob) -
összetételű együttesre emlékszik. 
A régi zenésztárs, Papp Zoltán 
Balatoni Zol tán-Heim Géza-Ka­
pui Gyula-Kovács János-Papp 
Zoltán összetételű „csapatot" 
említ, legalábbis úgy emlékszik, 
hogy ebben az összeállításban 
játszottak legtovább. Papp Zol ­
tán megemlíti, hogy annak idején 
Bárdosi László új színt hozott a 

zenekarba. Addig jobbára hallás 
után játszottak. László viszont 
mindent lekottázott, így precí­
zebb, igényesebb lett a zenélé­
sük. 

- Katonaként Lentiben egy 22 
tagú hivatásos zenekarban ját­
szottam. Ott tanultam meg a kot­
tázási, a kottaolvasást, a precíz­
séget. Amikor hazajöttem és 
Gyuláék közé kerültem, ők is ve­
vők voltak az igényesebb mun­
kára - igazolja az előző állítást 
Bárdosi László. - Az igazság az, 
meg akartuk mutatni, hogy mi is 
értünk az akkori „modem" zené­
hez. Úgy érzem, sikerült is bebi­
zonyítanunk - mondja. 

- Akkoriban a Griffbcn volt a 
kultúrotthon, ahol sok zenés ren­
dezvény volt. Talán az ötórai tea 
volt a leglátogatottabb. Öröm 
volt ott zenélni a rengeteg fiatal­
nak. Persze akkor még mi is fia­
talok voltunk - fűzi tovább a 
gondolatot a most ötven éves 
Bárdosi. 

- Azok voltunk bizony, és jár­
tuk a környéket - mondja Papp 
Zoltán, aki az egyik leghűsége­
sebb társa volt Kapui Gyulának. 
Legtöhbször kerékpáron, de volt 
úgy is, hogy lovasszánon men­
tünk játszani. Ránk mindig lehe­
tett számítani, akárhova kellett 
menni. Játszottunk mi a főváros­
ban is lakodalomban. Le is akar­
tak bennünket szerződtetni. Sze­
gedre is hívtak minket. Gyula 
benne is lett volna, de végül is 
maradtunk. Ma már nem ját­

szom közöttük, de azóta is élek-
halok a zenéért. Kapui Gyuszi 
ma is a legjobb barátom. Ha 
összefutunk, a második mondat­
ban már biztos a zenéről beszé­
lünk. 

Kapui Gyula 15 éves korában 
került kapcsolatba a zenéléssel, a 
vasutas zenekarban. Mint mond­
ja, pozános szeretett volna lenni, 
de az a hangszer nem akart meg­
szólalni neki, így klarinétos lett 
belőle. Aztán következett a nagy 
„szerelem", a szaxofon, amin az­
óta is játszik. 

A régi zenekarból ő é s Bárdosi 

László ma is tagja az együttes­
nek. Rajtuk kívül az ifjabb Bár­
dosi László, és még két tehetsé­
ges fiatal, Szentgyörgyi Amold 
és Varga István alkotja a jelen­
kori Fény együttest, amely már­
cius 21-én este 7 órakor jubileu­
mi bált tart a Szakmunkásképző 
intézet aulájában. A zenekarban 
néhány taktus erejéig fellépnek a 
régi zenekari tagok, azok is, 
akiket esetleg most nem emlí­
tettünk. Mindenkit nagy-nagy 
szeretettel várnak a rendezvény­
re. 

Völgyi L . 
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Jelentős változások a munkaerőpiacon 

Sárvár „elszívja" a szakképzetteket 
A közeljövőben több nagyobb 

beruházás várható Celldömölkön 
és környékén. A Styl Ruhagyár Rt. 
varrodát nyit a városban; Csönge 
határában négy üzemcsarnok épül. 

/ MÁRVÁNY \ 
MUNKARUHA, 

CSEMPE, JÁRÓLAP 
KISKERESKEDÉS 

Celld., Mikes K. u. 27. 

Munkaruhák, 
munkavédelmi cipők. 

Csempék, járólapok 
széles választéka. 

Fürdőszoba-berendezések, 
szaniterek, csaptelepek, 

fugázóanyagok, 
csempe-, 

járó lap rag asztok. 

Szeretette/ várjuk 
\ kedves i 
i\ vásárlóinkat! h 

amelyekben többek között hnylcre-
ket gyártanak majd; a Cellcomp 
Kft. pedig új üzemcsarnokot emel. 
A munkaerőpiacon tehát jelentős 
változások várhatók; több százan 
juthatnak munkához az űj létesít­
ményekben. A Vas megyei Mun­
kaügyi Központ celldömölki kiren­
deltségének vezetőjét, Soós Feren­
cet a megváltozott viszonyokról 
kérdeztük. 

- Négy nagy varroda működik a 
városban. A szakképzett dolgozók 
tekintetéhen munkaerőhiány mu­
tatkozik. Elsősorban a családi 
problémák miatt kritikus a helyzet. 
Télen 6,5 százalékos volt a munka­
nélküliség Celldömölkön, 848-an 
voltak munkanélküliek. A tavasz 
beköszöntével azonban ez a lét­
szám jelentősen csökkenni fog. 
Építőipari cégekhez, erdészeti 
munkákhoz, valamint a fent emlí­
tett vállalatokhoz közvetítjük ki az 
embereket. A csöngci beruházás a 
jövő évben befejeződik. Az érintett 
cég 100 fős igényét jelezte. 

- Milyen ével zártak? 
- 1997-ct eredményesen zártuk; 

a munkanélküliség jelentősen 
csökkent, 7,5-ről 6-6,5 százalékra. 

Ez 800 900 fős létszámot jelent. 
Celldömölk és még 27 település 
tartozik a körzetünkbe. A regiszt­
ráltak 65 százaléka férfi, ezért is 
örülünk a férfi munkaerőpiac fel­
lendülésének. A munkanélküliek 
többsége olyan problémákkal 
küzd, amelyek megakadályozzák 
őket a tartós munkavégzésben. Az 
idén indul egy program, amellyel 
biztosítani akarjuk, hogy a csök­
kent munkaképességű munkaválla­
lók az adott helyzetüknek megfele­
lő munkakörbe kerülhessenek. 
Nagy konkurenciát jelent szá­
munkra Sárvár, mert a szakképzett 
munkaerőt jelentős mértékben „el­
szívja" a városból. Ezért sokszor 
előfordul, hogy a kirendeltség nem 
tudja kiközvetíteni az igényelt 
munkaerőt. 

A legfrissebb munkaügyi hírek­
hez tartozik, hogy a Cellcomp Kft. 
újabb, 100 fős csarnok építését ter­
vezi. Betanított munkásokat keres­
nek. 

A közeljövőben tehát közel 300 
munkahely keletkezése várható, 
ami a munkanélküliek számának 
jelentős csökkenésével jár. 

V. T . 

Mit vétett 
szegény tábla? 

A felvételen látható - nem is olcsó -
közlekedési tábla Celldömölk és Al­
sóság között található, a téglagyári tó 
környékén. Az elmúlt évben még tá­
jékoztatta az arra közlekedőket. Úgy 
szilveszter táján aztán erös kezek 
megdöntötték szegényt, s azóta így 
búslakodik. Valóban nincs senki, aki 
visszaadná régi büszkeségét? 

völgyi 

Központi orvosi ügyelet 

25. szerda 
26. csütörtök 
27. péntek 
28. szombat 

1. vasárnap 
2. hétfő 
3. kedd 
4. szerda 
5. csütörtök 
6. péntek 
7. szombat 
8. vasárnap 
9. hétfő 

10. kedd 
11. szerda 
12. csütörtök 
13. péntek 
14. szombat 
15. vasárnap 

F E B R U Á R 
Dr. Ádám Ilona 
Dr. Pánykó Magdolna 
Dr. Gonda Péter 
Dr. Kovács Zoltán 

M Á R C I U S 
Dr. Mesterházy Gábor 
Dr. Sükösd Éva 
Dr. Nagy János 
Dr. Kovács Zoltán 
Dr. Pánykó Magdolna 
Dr. Gayer Tatjána 
Dr. Pánykó Magdolna 
Dr. Szabó Ildikó 
Dr. Kovács Zoltán 
Dr. Nagy János 
Dr. Szabó Ildikó 
Dr. Pánykó Magdolna 
Dr. Gonda Péter 
Dr. Pánykó Magdolna 
Dr. Kovács Zoltán 

Hajba Dezsőné 
Marton Istvánné 
Körhöczné K . Izabella 
Hajba Dezsőné 

Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Hajba Dezsőné 
Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Marton Isvánné 
Tompa Kálmánné 

Költözik az orvosi ügyelet 
A Z ORVOSI Ü G Y E L E T 

1998. FEBRUÁR 27-ÉN PÉNTEKEN D U . 16 ÓRÁTÓL 
ÚJ HELYÉN, 

A CSONT VÁR Y-PATTKA É P Ü L E T É B E N 
KIALAKÍTOTT RENDELŐBEN K E Z D I MEG MUNKÁJÁT. 
A RENDELŐT AZ ÉPÜLET MÖGÖTTI PARKOLÓ FELŐL 

LEHET MEGKÖZELÍTENI 
AZ ÜGYELET TELEFONSZÁMA: 95/423-742 

16. hétfő Dr. Gayer Tatjána 
17. kedd Dr. Nagy János 
18. szerda Dr. Sükösd Éva 
19. csütörtök Dr. Pánykó Magdolna 
20. péntek Dr. Mesterházy Gábor 
21. szombat Dr. Pánykó Magdolna 
22. vasárnap Dr. Sükösd Éva 
23. hétfő Dr. Ádám Ilona 
24. kedd Dr. Nagy János 
25. szerda Dr. Kovács Zoltán 
26. csütörtök Dr. Pánykó Magdolna 
27. péntek Dr. Schrott Olga 
28. szombat Dr. Kovács Zoltán 
29. vasárnap Dr. Gonda Péter 
30. hétfő Dr. Kovács Zoltán 
31. kedd Dr. Nagy János 

Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Hajba Dezsőné 
Novozánszky Ferencné 
Marton Istvánné 
Hajba Dezsőné 
Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Novozánszky Ferencné 
Tompa Kálmánné 
Hajba Dezsőné 
Tompa Kálmánné 
Novozánszky Ferencné 
Hajba Dezsőné 

S Z A K R E N D E L É S E K 
Szemészet 

Vezetője: dr. Gát i Éva alorvos, szemész szakorvos. 
Rendelés ideje: 

HÉTFŐ 8.30-14.30 
KEDD 8.30-15.30 
SZERDA 8.30-14.30 

(minden páros héten szakmai nap miatt a rendelés szünetel) 
CSÜTÖRTÖK 8.30-14.30 
PÉNTEK 8.30-13.30 

Psychiá t r ia 
Vezetője: dr. Tó th Katal in psychiáter adjunktus 
Rendelés ideje: mindennap 8-14 órá ig 
(minden második és negyedik hét péntekén szakmai továbbképzés 

miatt a rendelés szünetel.) 
Bőrgyógyászat 

Vezetője: dr. Molná r I ldikó bőrgyógyász adjunktus 
Rendelés ideje: Hétfő 8-14 óráig 

Szerda 8-14 óráig 
Csütörtök 8-14 óráig 
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Reklám a természetközeli életmódnak 

Elkelt a Bagolyvár 
Celldömölk Város Önkor­

mányzata árverést hirdetett meg 
a Sághegyen fekvő (488 m hasz­
nos területű) épületre - a Bagoly­
várra - és a hozzá tartozó földte­
rületre. A kikiáltási ár 2,5 millió 
forint volt, a bánatpénzt pedig 250 
ezer forintban állapították meg. 

A polgármesteri hivatal tár­
gyalótermében hárman licitáltak 
az ingatlanra, a „versengést" 
Dobson né Vida Zsuzsanna, az 
önkormányzat vagyonügyi szak­
referense vezette. Ám még az ár­
verést megelőzően kisebb bo­
nyodalom adódott, ugyanis az 
ENIEM FolkMcd Center Kft . 
ügyvezetője, Lugovcov Alex 
nem tudta felmutatni igazolását 
arról, hogy cége nevében licitál­
hat. Mivel hivatalosan nem ma­
gyar állampolgár (bár 17 éve át­
települt Magyarországra és állan­
dó lakhatási engedélye van), ma­
gánszemélyként sem pályázha­
tott volna az ingatlan megvételé­
re. Szita Antal magánvállalkozó 
mentette meg a helyzetet, aki fel­
ajánlotta, hogy Lugovcov Alex 
nevében licitál. 

Ez a rövid huzavona szinte to­
vább tartott, mint maga az árve­
rés. 200 ezer forint volt a licitlép­
cső, és a 3. emelés után (3,1 m i l ­
lió forintnál) már új gazdára ta­
lált a Bagolyvár, az E N I E M 
FolkMed Center Kft . működtet­
heti, amennyiben 8 napon belül 
kifizetik a vételárat. 

Lugovcov Alcxszel az épület 
további sorsáról beszélgettünk. 

- A természetgyógyászat ma­
gisztere vagyok - mondta Lu­

govcov Alex. - Hontalan, amire 
büszke vagyok, mert az ember a 
Földnek, a Természetnek és az 
Istennek egy része, és az állam­
polgársági hovatartozás csupán 
az ember által kitalált dolog, 
vagyis politikai kérdés. És ne­
kem ahhoz semmi közöm! Egy 
társaság megalapításán dolgo­
zom, amelyet „Új földiek Társa­
ságának" neveztünk el. Az embe­
riség ma már oda jutott, hogy 
egyre közelebb kerül a szakadék 
széléhez. Hiszem, hogy amit 
Nostradamus leírt, az mind való­
ra válhat egyszer, ha így élünk 
tovább. A Harmadik Szem című 
újságban írtam arról, hogy 
pesszimista jövendölései sorra 
beigazolódtak. Ez is figyelmeztet 
bennünket: az embereknek le 
kell állítaniuk azokat a tevékeny­
ségeket, amelyekkel megrontják 
a Földet. 

Az „Üjföldieknek" az lenne a 
feladatuk, hogy tudatosítsák az 
emberekben a probléma súlyát és 
közösen megoldást találjanak a 
Földet fenyegető veszély elhárí­
tására. 

- Miért éppen a Sághegyet 
szemelték ki erre a célra? 

— Mert ideális környezetet, 
harmonikus, nyugodt körülmé­
nyeket szeretnénk teremteni 
munkánkhoz; ezeknek a követel­
ményeknek a Sághegy tökélete­
sen megfelel. A társaságnak bár­
ki tagja lehet; egyszerű emberek 
és tudós szakértők egyaránt. 
Mindazok, akik úgy gondolják, 
hogy az embernek alkalmazkod­
nia kell a természet törvényeihez 

és nem átalakítania azokat saját 
gondolkodása szerint. Alapítótag 
például Galperin J. G. profesz-
szor. az Orosz Tudományos Aka­
démia tagja. Az egész világon el­
ismerik tudását. Oroszországban 
az ő felügyelete alatt áll a termé­
szetgyógyászat. Társaságunk 
tagja még egy neves angol termé­
szetgyógyász is, valamint egy 
olasz természettudós, aki újság­
cikkeiben az UFÓ-jelenségekkel 
foglalkozik. Az Egyesült Álla­
mokban működő természetgyó­
gyászati intézet is érdeklődik 
irántunk, mivel szeretnének részt 
venni a munkánkban. Ezen kívül 
japán, nemet, francia, brazil tu­
dósok és más országok szakem­
berei is részt vesznek majd az 
„Üjföldiek Társasága" munkájá­
ban. 

-Miből áll majd a tevékenysé­
gük? 

- A fent említett urak előadá­
sokat tartanak majd, amelyeket 
bárki meghallgathat, aki felelős­
seget érez a saját sorsa iránt. Úgy 
vélem, hogy az ember viselkedé­
sét, az éleihez való viszonyát 

alapvetően befolyásolja az élet­
mód. Az egyik fontos feladatunk 
tehát az lenne, hogy „reklámoz­
zuk" a természetközeli életmó­
dot. Ezen belül is a leghangsú­
lyosabb szerepe az étkezésnek 
van, ugyanis táplálkozásunk m i ­
nősége a test minden részén érez­
teti hatását. A betegségeket csak 
életmódunk megváltoztatásával 
kerülhetjük el, ám ügyelni kell a 
fokozatosságra és nem árt, ha 
hozzáértők véleményét is kikér­
jük. Szívesen látnék tagjaink so­
rában Magyarországon praktizá­
ló természetgyógyászokat, és 
azokat is, akik az új törvény kap­
csán vezető pozícióba kerültek 
ezen a szakterületen. (Aki esetleg 
részt akar venni a programban, az 
jelentkezhet nálam a következő 
telefonszámon: 06-30/212-169.) 
Magyarország az elsők között 
van a világon, ahol törvényt al­
kottak a természetgyógyászat 
szabályozására. A magyarok át 
tudják majd adni tapasztalataikat 
a többi országnak. 

Verrasztó T. 
Fotó: Völgyi 

Árkolnak és „temetnek"... 

...árkolnak és „temetnek". Jó egy éve már, hogy ez a kép tárul Celldömölk 
polgárai elé, miközben a várost járják. Gázvezeték, telefonkábel, csatorná­
zás... Felvételünk idején éppen egy meghibásodott villamossági kábelt cserél­
nek ki a Sági utcában, annak az utómunkálatait végzik. 

A könyvtárban még kapható 
Jelenleg Hargitai József: Emberközelben c ímű gyűjteményes k i ­

adványa (1400 forint) és az így k e z d ő d ö t t a celldömölki gimnázi­
um egykori tanárainak és öregdiákjainak visszaemlékezéseiből ösz-
szeállított könyv (800 forint) vásárolható meg az intézmény ruhatá­
rában. 

A G R O E N - T A 
M E Z Ő G A Z D A S Á G I G É P A L K A T R É S Z S Z A K Ü Z L E T 

M T Z , I F A , Z E T O R , T Z - 4 K , a lka t részek , c sapágyak , 
szimeringek, ékszíjak, a k k u m u l á t o r o k k a p h a t ó k . 
Kedvező árak, gyors alkatrészpótlás. 

Celldömölk, Nemesdömölki u. 2. 
Tel.: 06/60/376-768. 

Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig: 8-16 óráig. 
Hétvégi ügyelet, telefonügyeiét: 06/60/376-768 
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Celldömölk Város Önkormányzatának 
3/1998. (I. 28.) sz. rendelete 

a szociális igazgatásról és a szociális e l lá tásokról , 
valamint a gyermekjólét i szolgálatról és a gyermekvéde lmi 

t ámoga tá sokró l 

Celldömölk Város Önkormányzatának Kép viselő-testülete a szo­
ciális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi FII. tv., 
valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi X X X I . tv. felhatalmazása alapján a helyi önkormányzatok­
ról szóló 1990. évi L X V . tv. 16. § (1) bekezdésében biztosítóit jog­
körében az alábbi rendeletet alkotja: 

I . Fejezet 
Á L T A L Á N O S R E N D E L K E Z É S E K 

A rendelet célja 

1.1 
E rendelet célja, hogy a szociális biztonság megteremtése, megőr­

zése és a gyermekek védelme érdekében meghatározza Celldömölk 
Város Önkormányzata által biztosított egyes szociális és gyermekvé­
delmi ellátások formáit, szervezetét, a szociális cs gyermekvédelmi 
ellátásokra való jogosultság feltételeit, valamint érvényesítésének ga­
ranciáit 

A rendelet ha t á lya 

2. § 
1. A rendelet hatálya 
a) Celldömölk Város közigazgatási területén állandó és - a pénz-

beni ellátások kivételével - legalább 3 hónapja bejelentett tartózko­
dási hellyel rendelkező rászoruló magyar állampolgárokra, 

b) a 6. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések tekintetében azokra 
a rászoruló személyekre, akiknek életét, testi épségét a megfelelő 
ellátás elmulasztása veszélyeztetné, 

c) az állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendel­
kező bevándorolt, valamint a magyar hatóságok által menekültként 
elismert Celldömölkön élő személyekre, 

d) a hajléktalan személyre rászorultság esetén, amennyiben Cell­
dömölkön tartózkodik, 

c) a Kemenesaljái Egyesített Kórház Intaházai Szervezeti Egysé­
gének Szakosított Szociális Részlegét illetően a Vas megyében élő, 
állandó lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárokra, az állandó 
tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándo­
rolt, valamint a magyar hatóságok által menekültként elismert Vas 
megyében elő személyekre, továbbá - Celldömölk Város Képviselő­
testülete és a Vas Megyei Közgyűlés által kötött megállapodás értel­
mében a megyei főjegyző kérelemre kiadott külön engedélyével - a 
Vas megyén kívüli magyar állampolgárokra, valamint a Vas megyén 
kívül élő állandó magyarországi tartózkodásra jogosító személyi iga­
zolványai rendelkező bevándoroltakra és a magyar hatóságok által 
menekültként elismert személyekre terjed k i . 

(2) A rendelet tárgyi hatálya a város közigazgatási területen talál­
ható és az önkormányzat fenntartásában működtetett személyes gon­
doskodást nyújtó Népjóléti Szolgálatra és rendeletben biztosított szo­
ciális ellátási formákra terjed k i . 

(3) A rendelet hatálya nem terjed k i a gyermekek napközbeni el­
látását biztosító bölcsődei, óvodai és iskolai napközi otthoni intézmé­
nyekre. 

El já rás i szabá lyok 

3. § 
(1) A szociális ellátás iránti kérelmet - ha e rendelet másként nem 

rendelkezik - szóban vagy írásban a Polgármesteri Hivatal Közigaz­
gatási Osztályához, az alsósági városrészt érintő ügyekben - kivéve 
a köztemetést - az alsósági kirendeltségre kell benyújtani. 

A kérelemhez - a magasabb szintű jogszabályokban előírtakon 
kívül - mellékelni kell az egyes ellátási formákhoz e rendeletben 
külön is előírt igazolásokat. 

(2) Amennyiben a kérelmező a szükséges igazolásokat felhívás 
ellenére a megfelelő határidő alatt nem pótolja, a kérelmet el kell 
utasítani vagy az eljárást meg kell szüntetni. 

(3) A kérelmező a kérelem benyújtásakor köteles saját maga, illetve 
családja vagyoni, jövedelmi viszonyairól igazolást csatolni. Ha jóvé ­
delmi viszonyai más szerv által történő igazolására rúnes mód, vagy 
jövedelme nem mérhető, adóköteles jövedelmére vonatkozóan köteles 
büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozatot tenni. 

(4) A jövedelmi viszonyok igazolásánál irányadó időszak: 
- havonta rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem 

benyújtását megelőző 3 hónap, 
- egyéb jövedelem esetéhen a kérelem benyújtását megelőző egy 

év, 
- nyugdíjasok esetében 3 hónapnál nem régebbi nyugdíjszelvény, 
- a gyermekvédelmi törvény hatálya alá eső támogatások esetén a 

jövedelemszámításnál irányadó időszak - ha a törvény másként 
nem rendelkezik - a havonta rendszeresen mérhető jövedelmek­
nél a kérelem benyújtását megelőző 6 hónapot, egyéb jövedel­
meknél pedig az 1 évet nem haladhatja meg. 

(5) Ha a jogosult jövedelmi és vagyoni viszonyairól valótlan adatot 
közöl vagy a szociális ellátást biztosító szervet egyéb módon megté­
veszti, köteles az ellátást - az 1993. évi IH. tv. 17. §-ban, illetve az 
1997. évi X X X I . tv. 133. §-ban meghatározottak szerint - visszafi­
zetni. A szándékosan jogosulatlanul igénybe vett ellátás visszafizetése 
nem mentesít az egyéb (büntető, szabálysértési) felelősségrevonás 
alól. 

(6) A bentlakásos ápolást-gondozást igénylő szakosított szociális 
ellátások esetében a beutalás joga a helyi önkormányzatokat illeti 
meg. amelynek során a következő szakvéleményeket kötelesek be­
szerezni: 

a) intézményi gondozást igénylő személynek a beutalás előtt orvosi 
vizsgálaton kell részt venni, 

b) a szakosított szociális intézményekben gondozottak egész­
ségének védelme érdekében új felvételre csak a kórokozó hordozására 
irányuló negatív bakteriológiai vizsgálati eredmény igazolásával ke­
rülhet sor, amelynek elvégzése a beutalás előtti orvosi tevékenység 
része, 

c) a pszichiátriai szakosított szociális részlegbe történő beutalás 
előtt be kell szerezni az ellátást igénylő, az ellátásra rászoruló személy 
lakhelye szerint illetékes gyógyintézet pszichiátriai - alkoholbeteg 
esetében az addiktológus - főorvos szakvéleményét arról, hogy a 
beteg számára indokolt-e az intézeti elhelyezés, illetve a beteg alkal­
mas-e a betegségének megfelelő szakosított szociális intézményi el­
helyezésre. 

(7) A bentlakásos ápolást-gondozást nyújtó szakosított szociális 
ellátások esetében a helyi önkormányzatok a beutaló határozatok 2 
példányát megküldik a Vas megyei Önkormányzati Hivatalnak (azon 
belül az Egészségügyi, Szociális és Ifjúságvédelmi Titkárságnak), 
ahol - Celldömölk Város önkormányzatának Képviselő-testülete és 
Vas Megye Közgyűlése által kötött megállapodás értelmében - a 
helybiztosítás történik. 

a) a hivatal vizsgálja, hogy a beutaló határozat a gondozotti, az 
intézményi, valamint az önkormányzati jogokat és jogos érdekeket 
biztosítja-e. 

Amennyiben a beutaló határozat előbbi jogokat és jogos érdekeket 
sérti, a hivatal kéri a beutaló szervet a határozat visszavonására, mó­
dosítására, kiegészítésére, vagy kijavítására, 

b) az iratok jogszabályban megkövetelt tartalmi és formai rende­
zéséig a beutalt gondozott elhelyezésére - a megindokolt soron kívüli 
eseteket kivéve - nem kerülhet sor. 

(8) A bentlakásos ápolást-gondozást nyújtó szakosított szociális 
ellátások esetében az intézmény vezetője soron kívüli elhelyezéséről 
gondoskodik, ha annak indoka és a soron kívüli elhelyezés lehetősége 
fennáll: 

a) a soron kívüli elhelyezésre vonatkozó igényt a beutaló határo­
zatokban fel kell tüntetni és a soron kívüli elhelyezésre vonatkozó 
igényén túl a beutaló határozatban az indokokat és tényeket fel is kell 
sorolni, 

b) várakozó esetében fellépő soron kívüli körülmény beállta esetén 
a beutaló szevnek írásban kell előterjeszteni kérelmét, 

c) a soron kívüli beutalás, illetve a soron kívüli elhelyezés indoka 
elsősorban az életkörülmények oly mértékű rendezetlensége, amely 


